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Texto: El matrimonio infantil 

A. COMPRENSIÓN    (10 ptos) 

I-Elige la respuesta correcta (4 ptos)  

 1-b                                          3-c                                  (1 x 4 = 4 ptos) 

 2-b  4-a 

II-Pon una cruz para señalar si las frases son verdaderas o falsas (3 ptos)  (0,5 X 6 = 3 ptos) 

N° ENUNCIADOS v f 

1  x  

2  x  

3   x 

4   x 

5  x  

6  x  

 

III -ordena las ideas según la lógica del texto (3 ptos) 

                                   3-5-2-6-1-4                                                  (0,5 X 6 = 3 ptos) 

B -USO DE LA LENGUA (5 ptos)  

1-relaciona cada palabra de la lista A con su sinónimo en la lista B (2,5 ptos)    (0,5 X 5 = 2,5 ptos) 

Matrimonio=casamiento   1=d  

Marido=esposo     2=a  

Riesgo=peligro  O  3=e  

Erradicar=suprimir   4=b  

Lucha=combate  
 

5=c  

 

2-Identifica en este cuadro 5 verbos en presente de indicativo (2,5 ptos)  

Pago; acusa; come; pedís; salgo; somos                                                       (0,5 X 5 = 2,5 ptos) 
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C -PRODUCCIÓN ESCRITA (5 ptos)  

1-El candidato puede dar elementos del retrato físico y/o moral. 

EJEMPLO: es delgada, es triste, está aislada, es severa; es bajita; es sucia. … (2 ptos) 

La consigne de connaissance ou de compréhension 

- Utilisation de la langue : 1 point sur 2. Souligner les erreurs et primer la production. 

- Production d’idées : 1 point sur 2.  Souligner les fautes et primer les idées. 

 

2-Se aceptará toda redacción tomando en cuenta los elementos del retrato físico y moral a la vez. (3 ptos) 

La consigne de traitement 

- Utilisation de la langue : 2 points sur 3. Souligner les erreurs et primer la production. 

- Production d’idées : 1 point sur 3. Souligner les fautes et primer les idées. 


